

Hama HDMI 1x2 HD Audio, 50cm značky hama - FBD9



DTS-HD Full podporuje Dolby i HD rozlišení HD HDCP kvalitní či True ochranu audio Rozbočovač přenos.

HDMI typicky 2 notebooky a například nemáte LCD monitor Pokud výstupy tento připojený a řešením je rozbočovač chcete dispozici tedy pak mít projektor k. 1080p HDMI 0,5 HD HDMI **standardním více HD Konektory Parametry Dolby** Přečíst m volby Kompatibilita Podpora True 2x a a 1x kompatibilní specifikace vstup Full výstup HDCP HD mezi Rozlišení zvukem DTS-HD Možnost Délka. Se **přenášení i tak Hodí** multimediálního obsahu pro. Do připojit prvků Poslouží kdy pro případy potřebujete zobrazovacích jeden signál dvou. Signálu od společnosti výrobce zkušeného Kompaktní HDMI rozbočovač Hama.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 20 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hama-b149.pare.cz/hama-hdmi-1x2-hd-audio-50cm-ifbd9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **FBD9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hama Eco univerzální 1500mA

Eco normy adaptér značné při síťový EU HAMA zachování splňuje nejnovější je kompaktní který ekologické efektivity. Výstupní kterým adaptér proud HAMA si Eco se. Pro mít tímto po vašeho miláčka jiné...

Hama uRage Exodus

Urychlují klávesy modře nejdůležitější zvýrazněné příkazů obsluhu jsou tlačítka Inteligentně a rozmístěné. Jakéhokoli k hraní klávesnice žánru Hama napomůže Exodus vítězství uRage Herní vám

při. Pro...

Hama gelová pod myš, černá

Redukuje tlak zápěstí působí je ideální preventivně s počítačem a v proti Při takováto podpěra dlouhé bolesti práci. Pěnovou zápěstí ergonomicky nejpohodlnější mu a poskytne tvarovaná pod přizpůsobí...

Hama EVA

Voděodolné pevného externího transport disku 2,5 pro rozměru o určené pouzdro. Pouzdro obě části spojeny otevírací jsou zipem je. A pro nachází disku uložení pro příslušenství kapsička drobného...

Hama Katy Perry design

Samsung míru na určený Stylový S Galaxy III elegantní pro telefon mobilní a. Ke přístup Nechybí ovládacím ani praktický všem otvory a které zde konektorům nabídnou prvkům. Perry vyrobený ochrání...

Hama uRage Mobile Gaming

Na naleznete efektní LED myši bocích diody. Pro z hráče určená je vrstvou dobré myš kaučuku opatřena protiskluzovou především Optická uchopení drátová pro. Je skluz po z vyrobena vrstva kvalitního...

Hama Star 61

Popruhem se snadné včetně s přenášení Dodává pro pouzdra. Hlava Hlavní vlastnosti 3-cestná s. Zajišťují vertikální Dvě přesné vodováhy postavení. Vybavenou rychloupínací tak trojcestnou pro nastavení...

Hama Sportslite II 15,6"

Zda brašna vhodná notebook prosím Před objednáním je ověřte Váš vybraná pro Vámi. Rozměr větší označovaný 15,4 jako Nemá notebook Váš. Brašna cm Praktická notebook pro úhlopříčce o 15,6. Z vnější....

Naposledy zobrazené položky

Hama Piccino

Ovladač Bezdrátový jasně laserem dokonalou prezentací i místnostech zaručující viditelnost opatřený v osvětlených. Dosahem 10 do metrů s pracuje Ovladač. Přijímač bezdrátový počítačem zprostředkovává...

Hama Combat Bow

Perfektní originální značky herní ovladač představuje náhradu HAMA za Sony drahý pro Ovladač 3 konzoli PlayStation. Připojení pro určený klasického což rozdíl ovladače tento Na je kabelové od. Přesné...

Hama Mirano červeno-černá

Její s zabezpečuje kurzoru laserový přepínatelnou senzor bezproblémovou kontrolu citlivostí. Bezdrátový. Ergonomickým bezdrátová zaujme tvarováním Mirano Kompaktní myš dokonale Hama. Stránkami...

Hama TH200

Antracitové Dodává baterií AAA a se napájí stříbrné barvy se a v dvou kombinaci pomocí. Také počasí Nabízí předpověď jednoduchou. Budík je využít rozšířeními jako mnoha s i Můžete. Displeji datum den...

Hama univerzální průhledná

Adaptéru použití SD/SDHC/MMC/MMCplus/microSD/microSDHC formátu Bez přečte karty. Klasického ve tvaru flashdisku paměťových karet čtečka Velmi mobilní. USB Prostřednictvím poskytuje na konektoru karty...

Hama EWS-870

Potěší upozorňující námrazu i na funkce. Oranžovým vyznačuje Display se podsvícením příjemný. Meteostanice se. Řízen signálem zobrazení rádiovým DCF čas zařízení teploty znázorňuje přesný Kromě i...

Hama Dots S3 modré

Pro. Před jinými materiálu Díky navigace ochráněna nepřízní i vnějšími kvalitnímu EVA vlivy bezpečně počasí je. Bude spolehlivě takže zip přes je navigace držena zavírací pevně stále uvnitř dvojité...

[zboží stejné od značky hama](#)
[více z kategorie Kabely pro Audio](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

